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Пресс-релиз
Интернет для развития малого и среднего бизнеса – 2005 

Бизнес-инкубатор «СодБи» готовится к проведению региональной конференции «Интернет для развития малого и среднего бизнеса – 2005», которая состоится 28 мая текущего года. На конференцию приглашены ведущие представители малого и среднего бизнеса города Шымкента, руководители крупных компаний, представители государственных структур, работающих в сфере поддержки и развития малого и среднего бизнеса и сектора экономики в целом. Также в конференции примут участие представители неправительственных организаций и финансовых институтов.

Основными вопросами предстоящей конференции будут проблемы и возможности интеграции Интернета в деятельность предприятий в Южном Казахстане, рассмотрение возможных путей решения существующих проблем, эффективное сотрудничество между государственным и частным секторами в вопросах реализации программ поддержки МСБ.

В современных условиях глобализации и роста экономики Казахстана, Интернет является одним из наиболее эффективных инструментов, содействующих росту эффективности деятельности казахстанских предприятий, усилению их позиций на местных и международных рынках. Исследования, проведенные в Казахстане разными организациями за последние годы, показали, что местные предприятия, в частности, малый и средний бизнес не достаточно используют ресурсы «глобальной сети», ограничиваясь поиском необходимой информации и пересылкой почтовых сообщений.

О причинах, барьерах и возможностях Интернета в условиях развивающейся экономики Казахстана и Южно-Казахстанского рынка, государственных программах поддержки, а также о глобальном опыте предприятий в данной сфере, участники услышат на Конференции «Интернет для малого и среднего бизнеса – 2005».
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